

Доклад «О работе профсоюзного комитета первичной профсоюзной организации за период с 2019 года по 2024 года»

Первичная профсоюзная организация нашего детского сада является структурным звеном – организацией профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

За прошедший период профсоюзный комитет детского сада выполнил всю запланированную работу.

Работа за отчетный период велась согласно плану работы. Основными целями профсоюза является представительство и защита социально – трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Работа профсоюзного комитета была направлена на:

- повышение жизненного уровня членов профсоюза;
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий для отдыха членов профсоюза.

На учёте в профсоюзной организации нашего ДООУ на 01.01.2024 года состоит - 52 членов профсоюза (в т.ч. декретники -5), из них 8 человек составляет молодёжь до 35 лет.

Общий процент охвата профсоюзным членством в нашем ДООУ составляет 100 %.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а также комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и заведующий ДООУ ежегодно составляют соглашение по охране труда.

Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, 14 ноября 2023 г. был подписан новый коллективный договор на период 2023 – 2026 годы. В нем регулируются вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам образовательного учреждения. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников, оказать им материальную помощь.

В данный период были предоставлены следующие социальные льготы и гарантии:

- Абонемент в бассейн с 10 % скидкой

– Билеты в театр, филармонию, СДДТ со скидкой.

Реабилитация в Региональном реабилитационном центре.

Весь период мы выписываем газету «Мой профсоюз».

За отчетный период сотрудники ДООУ участвовали во всех спортивных соревнованиях, организованных городской профсоюзной организацией.

В 2021 г и 2023 г. наша команда занимала 3 место в общекомандном зачете на туристическом слете работников учреждений образования города Ставрополя.

В 2022 году мы приняли участие в общепрофсоюзной акции «Подзарядка для всех! -ПРОгимнастика». Занятия спортом помогают сплотить коллектив, являются средством оздоровления сотрудников.

Администрация и профсоюзный комитет уделяют серьезное внимание культурно-массовой работе в нашем коллективе. Раскрытию творческих способностей сотрудников способствуют проводимые мероприятия: празднование дня Дошкольного работника, Нового года, 8 марта, 23 февраля, поздравление юбиляров. Такие мероприятия не обходятся без подарков.

Наш коллектив выезжал на базу отдыха «Лесное озеро», для проведения «Дня дошкольного работника». Это является положительным моментом для сплочения коллектива.

Коллектив ежегодно принимает участие в смотре художественной самодеятельности. В 2023 году наш танцевальный коллектив занял 1 и 3 место в номинации «Хореография», а педагог-психолог Андреева Элина Владимировна заняла 1 место в номинации «Вокал». Так же в 2023 году наш ДООУ получил сертификат участника «Читаем Ушинского», в честь ГПиН.

В 2023 г. стали участником и получили сертификат краевого конкурса видеороликов «В профсоюзе быть выгодно!». 20 мая 2023г. городская организация Общероссийского Профсоюза образования в рамках информационной патриотической акции «Маршрут Победы» Ставропольской краевой организации Профсоюза образования проводила для членов Ассоциации молодых педагогов г. Ставрополя и молодых специалистов – активных членов Профсоюза в возрасте до 35 лет однодневную поездку «Маршрутами Победы. Воюющие горы Кавказа», посвящённую 80 – летию освобождения Северного Кавказа от немецко – фашистских захватчиков.

14-15 октября 2023г. в рамках проекта Общероссийского Профсоюза образования «Профсоюз-территория здоровья» городской организацией Профсоюза осуществляется двухдневная поездка в Приэльбрусье для представителей команд туристического слёта, Общероссийского Профсоюза образования.

По итогам мониторинга участия первичных профсоюзных организаций в мероприятиях городской и краевой организаций Профсоюза в 2022- 2023 учебном году наш детский сад занял 3 место среди образовательных учреждений города.

Под постоянным контролем находятся вопросы охраны труда. Обязанность по организации безопасных условий труда, обучения, проверки знаний работников и воспитанников возложена не только на заведующего, но и на комиссию по охране труда. Комиссия по охране труда организует свою работу в тесном взаимодействии с администрацией учреждения. Комиссия по охране труда проверяет выполнение соглашения по охране труда.

Члены профсоюзной организации могут получить бесплатную юридическую помощь в Городской профсоюзной организации Общероссийского Профсоюза образования. Это очень важно при выходе на пенсию по выслуге лет и достижению пенсионного возраста. Наш профсоюзный комитет старается разьяснять различные вопросы, через информацию в профсоюзном уголке, через сайт профсоюзной странички, личные консультации.

По итогам работы за отчетный период необходимо продолжать информационную работу.

И в завершении от имени администрации и от своего имени хочу поблагодарить всех членов профсоюзного комитета и членов нашей первичной профсоюзной организации за помощь и активное участие в работе профсоюзной организации детского сада.